

Jogszálytervezetjogszály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételé ellen.
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Nem az árfüggelős kellene bebiztosítani, hanem a kereskedőknek be kell szabályozni a hason kulcs mértékét. Ez könnyen is ellenőrizhető megoldás.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Kormányrendelettel ellentétes	Vastag Mária
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Laktómentes tejtermékek is kerüljenek be az árfüggelős rendszerbe, mivel így is elég drágák, várható további áremelkedés a többi tejtermék árának rögzítésére tekintettel, és ez érintettek nem választhatnak helyette más terméket úgy, mint pl. a bio termékek fogyasztói	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A táblázatban rögzítendő árak alapján nehéz lehet a helyszíni ellenőrzés.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Az árfüggelős rendszerben lehetővé kellene tenni a kereskedőknek, hogy a termék márkanevét is megadja, mert ugyanabban az üzletben azonos kiszerezési termékek ára is eltér (a 2. mellékletben foglaltakat is figyelembe véve).	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Minden termék kategóriánál el kellene dönteni, hogy eladási ár típusonkénti árat kérem (db, doboz, csomag) vagy kg-onkénti egységárat, ne kérjék mindkettőt, mert egyes esetekben értelmetlen, más esetekben nem az, de nem szükséges további szamolást és hibabejelítést jelent. A kg-onkénti ár maradjon azoknál a termékekénél, amelyeknek tömegük alapján értékesítenek (tömsajt, hűsftélek, zöldséglevek, gyümölcsök)	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Kormányrendelettel ellentétes	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A kiszerezéseket nem jó túl-ig határral megjelölni, mert az eltérő kiszerezési termékek 1 kg-ra felszorozott ára eltérő. Ellenőrzéskor kérdéses, melyiket rögzítette a kereskedő. Megoldás: több sort kellene adni egy-egy termékre a kiszerezésnek megfelelően. Esetleg lehetővé kellene tenni, hogy a kereskedő adja meg a termékek konkrét kiszerezését egy külön oszlopban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A trappista tömsajt esetében a csmegepultnál kimért sajtra gondolnak? Ha igen, akkor jó a kg-os egységár, de nem szükséges a darabár, hiszen az attól függ, hogy mekkorát sikerült levágni. Jelezni kellene, hogy kimért. - Az előre csomagolt tömsajt esetében eldöntendő, hogy darabárát kérem vagy kg-onkénti egységárat a kiszerezés kereskedő által történő feltüntetésével, de úgy gondolom, jobb a kg-onkénti ár, csak jelezni kell, hogy előrcsomagolt..	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Az egész párizsi, kolbász, szalámi estében legyen kg-onkénti ár, mert darabár esetén burkoló áremelésre van lehetőség a méret csökkentésével.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A szeletelt sajt, sonka, szalámi, kolbász párizsi árat is a kg-onként kelljen megadni, de legyen odaíva, hogy szeletelt, előrcsomagolt, mert egyre csökken a csomagban lévő szeletek száma.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A csomagolt virsli esetében eltérő tömegű csomagok készülnek, ezért a csomagolt termékekénél is maradjon a kg-onkénti ár, és legyen külön soron a nem csomagolt virsli.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A citrom esetében legyen külön soron a lédig és a csomagolt. Utóbbi nem mindig 500 g-os, ezért elég azt előírni, hogy csomagolt, és arra is kg-onkénti árat kelljen megadni.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Zöldpaprika darabítás és kg-onkénti áras is lehet, legyen két sora.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Az uborka darabítás és külön is szokott lenni, legyen két sora. (kigőyuborka-salátá uborka, kovászolni való uborka)	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	főkhagyma, vöröshagyma csomagolt is szokott lenni, legyen két sora, mindkettő kg-os egységárral	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A fejeskaposzánál nem kell odaírni, hogy a kereskedő által választott, elég a kg-onkénti ár.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A karfiol ára kg-onkénti ár legyen.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A kenyereknél darabárát kérik, a kereskedő adja meg a tömeget a táblázatban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Egészségi okokból a pandémia óta jobban terjed a csomagolt kenyerek ársültsége, ezért legyenek azok külön soron feltüntetve.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A gluténmentes kenyér ára is legyen rögzített.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A csmegeuborkára is legyen két sor a méret alapján, az üveg ürtartalmát a kereskedő adhatja meg. (Nagyon eltérő a kisebb és a nagyobb, de szeletbe vágott uborka ára.)	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A háztartási keksz esetében is lehetne kg-os árat kérni, és akkor nem számít a kiszerezés, amit a kereskedő adhatna meg az adatbázisban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A mirelit zöldségek esetében is legyen kg-onkénti ár, és a kiszerezést adhatja meg a kereskedő	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	egy internetes felületről le lehetne kérni az egyes termékek árát pl. a lakóhelyhez közel lévő néhány üzletben, és így a megvásárolt akciós reklámoknak (amelyek szerint x üzletben x termék akciós ára magasabb, mint a másikon annak alap ára) vége lehetne	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Kertész Hajnalka
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	Továbbra is elengedhetetlen, hogy a termék forgalmazásának befejezését az állandó kínálatban szereplő termékek esetén országosan, a kereskedő valamennyi üzletére vonatkozóan a szállítási szerződés megszüntetése okán a terméknek a központi raktárba történő beszállításának a megszüntetésekor lehessen bejelenteni a Gazdasági Versenyhivatal részére. Ennek oka, amit már korábban is jeleztek a tagvállalkozások, hogy nem állnak rendelkezésre üzletenként napi szintű készletadatok a kiköpő termékekről. Az üzletben a kiköpő termékek elérhetősége akár néhány percen belül is változhat, egy láncon belül az egyes értékesítőhelyek között ebben eltérés tapasztalható.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Országos Kereskedelmi Szövetség
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A bizonyos rövidebb időszakokra (1-2 hét) meghirdetett szezonális termékek esetén a tagvállalkozások álláspontja szerint elegendő a meghirdetett időszak alatt szolgáltatni az árfüggelős rendszerbe a termékek adatait. Ez a megközelítés az ilyen, az üzletek készleteiből üzletenként eltérő időpontban, akár nagyon rövid időn belül kiköpő termékek esetén egyúttal annak elkerülését is szolgálja, hogy a vásárlók olyan üzletekben keressék a termékeket, amelyekben azok már nem kaphatók. Ugyanakkor, ha a vásárlói várakozásokkal szemben valamelyik üzletben mégis kapható egy-egy kifutó példány a termékből, ezt a vásárlók várhatóan inkább pozitívan élik meg (és nem kifogásolják, hogy az árfüggelős rendszerben az adott időpontban a termék nem szerepelhet).	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Országos Kereskedelmi Szövetség
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	1. melléklete az 58. és 59. sorban feltüntetett csmegeuborka-konzerv és csmegeuborka esetében töltőtömeg helyett nettó tömögben rendelné meghatározni a termékek kiszerezését. A termékek eladási ára és egységára, továbbá a szolgáltatások díja feltüntetésének részletes szabályairól szóló 4/2009. (I. 30.) NFGM-SZMM együttes rendelet 3. § (3) bekezdésében foglaltakra tekintettel – amelyek szerint „ha külön jogszabály meghatározott előrcsomagolt termék forgalmazása során a nettó tömög mellett a töltő (lecspegetéssel meghatározott) tömög feltüntetését is előírja, elegendő a töltő tömög egységárának feltüntetése” – nem lenne-e célszerűbb a kiszerezést töltőtömög szerint megadni és ugyanígy eljárni az egységár feltüntetésénél is, arra is tekintettel, hogy a fogyasztók jellemzően lecspegetve fogyasztják ezeket a konzerveknek a tartalmát.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Országos Kereskedelmi Szövetség
A gazdaságfejlesztési miniszter .../2023. (...) GFM rendelete az árfüggelős rendszerbe tartozó termék kategóriákról és termékekről	általános egyeztetés	2023. június 17.	A termékép behűlés szerzői jogokkal összefüggő, korábban felvetett kérdés szükséges minden viszonylatban rendezni.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Országos Kereskedelmi Szövetség